

Fond Mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko

Přeshraniční konektivita – zvýšení komunikačního potenciálu mezi SM Jastrzębie-Zdrój a MP Karviná

Název projektu: Přeshraniční konektivita – zvýšení komunikačního potenciálu mezi SM Jastrzębie-Zdrój a MP Karviná

Registrační číslo projektu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/16_010/0000951

Doba fyzické realizace: 30.03.2017 – 30.08.2018

Předpokládané celkové výdaje projektu: EUR 44.285,30

Předpokládaná výše dotace: EUR 33.321,02

Dotiční titul: Fond Mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko v rámci Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko

Partneři projektu: město Jastrzębie-Zdrój /PL
statutární město Karviná /CZ

Popis projektu:

Projekt je zaměřen na zlepšení spolupráce mezi jednotkami městských policíí v Jastrzębie-Zdroju a Karviné.

Hlavní cílem projektu je intenzifikace aktivit přeshraničního charakteru v oblasti prevence, jejichž nositeli jsou právě městské policie na obou stranách hranice. V rámci projektu jsou tak naplánovány společné aktivity, jež budou mít bezprostřední vliv na řešení společných problémů, diagnostikovaných na obou stranách hranice, jako jsou problematika drog, otázky dotýkající se prevence kriminality či oblasti krizového řízení.

Tento projekt navazuje na aktivity projektu „Zintenzivnění přeshraniční spolupráce městských policíí v Karviné a Jastrzębie-Zdroju“, reg. č. CZ.11.4.120/0.0/0.0/15_006/0000062, který je spolufinancovaný z Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko.

V rámci projektu jsou realizovány následující aktivity:

- Systém radiového spojení – obnova systémů RS Městské policie Jastrzębie-Zdrój, jež bude kompatibilní pro spojení (komunikaci) s Městskou policií Karviná
- Preventivní program Revolution Train – interaktivní edukativní program zaměřený zejména na žáky základních škol v oblasti protidrogové prevence
- Společné workshopy městských policíí s tematikou preventivních aktivit na obou stranách hranice a stanovení zásad spolupráce; a dále otázky praktického fungování a praxe MP při řešení problémů dotýkajících se návštěvníků z druhé strany hranice či místních občanů avšak s přesahem za hranici

Projekt je v udržitelnosti.

Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF) prostřednictvím Fondu Mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko v rámci Programu



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



Interreg V-A Česká republika – Polsko, z rozpočtu Polské republiky a rozpočtů měst Karviná, a Jastrzębie-Zdrój.